

## Η Άνδρος σε τουριστικές εκθέσεις σε Σουηδία & Ιταλία<sup>1</sup>



27-2-2014

### ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΝΔΡΟΥ

Χώρα, Τ.Κ. 84500 Άνδρος τηλ. 2282360235 fax. 22820.23766

Οι Επιχειρηματίες του νησιού, μέλη της Τουριστικής Επιτροπής του Δήμου Άνδρου, παρόντες σε δύο εκθέσεις του Εξωτερικού και συγκεκριμένα στη Στοκχόλμη, της **Σουηδίας** στην έκθεση «**Grekland Panorama**» καθώς και στο Μιλάνο της **Ιταλίας** στην «**BIT**» το Φεβρουάριο του 2014.

Η **Grekland Panorama**, που πραγματοποιήθηκε στη **Στοκχόλμη** από **14 έως 16 Φεβρουαρίου 2014**, διεξήχθη στον εκθεσιακό χώρο του “Globe Arenas – αίθουσα Anpexet” από την εταιρεία North Events, με την υποστήριξη του Ελληνικού Υπουργείου Τουρισμού και άλλων χορηγών, κυρίως Τουροπερατόρων που δραστηριοποιούνται στη Σκανδιναβία αλλά και Ελλήνων της Σουηδίας, εισαγωγέων Ελληνικών τροφίμων και ποτών.

Οι διοργανωτές είχαν διαφημίσει την εν λόγω έκθεση στο Σουηδικό κοινό ποικιλοτρόπως, με καταχωρήσεις στον τύπο, διαφημίσεις στο metro και τα λοιπά μέσα μεταφοράς καθώς και οι χορηγοί με προσωπικές προσκλήσεις προς τους πελάτες τους μέσω αποστολής e-mails.

Ο Δήμος Άνδρου, με τους επιχειρηματίες – ξενοδόχους της Άνδρου κ.κ. **Φίλιππο Περράκη** και **Δημήτρη Τσιμή**, συμμετείχε στην έκθεση μαζί με τα υπόλοιπα νησιά

<sup>1</sup> «Η Άνδρος σε τουριστικές εκθέσεις σε Σουηδία και Ιταλία» [<http://press.andros.gr/?p=697>]

του Νοτίου Αιγαίου στο περίπτερο της Περιφέρειας. Το πρόγραμμα περιλάμβανε ενημέρωση των εμπορικών επισκεπτών για την ελληνική κουζίνα και βραδινό gala στην Opera Terrasen, με Σκανδιναβούς επίσημους προσκεκλημένους, εκπροσώπους της Ελληνικής Πρεσβείας και του γραφείου ΕΟΤ Σουηδίας, τουριστικούς και εμπορικούς επιχειρηματίες της Σουηδίας και εκπροσώπους των εκθετών.

Σύμφωνα με τους διοργανωτές, ο αριθμός των επισκεπτών της έκθεσης ανήλθε συνολικά σε 7.000, ενώ σε σχετικό δελτίο τύπου το ποσοστό αύξησης των Σουηδών που θα επισκεφθούν την Ελλάδα κατά το 2014 προβλέπεται να είναι της τάξης του 10%.

(βλ <http://traveldailynews.gr/news/article/57174>)

Για την προβολή της Άνδρου σε επαγγελματίες του τουριστικού κλάδου και σε ιδιώτες, προωθήθηκαν με προσωπικές επαφές των εκπροσώπων μας, ενημερωτικά φυλλάδια της Άνδρου σε touroperators που συμμετείχαν στην έκθεση καθώς και σε επισκέπτες που εκδήλωσαν ενδιαφέρον.

Από τους επισκέπτες του περιπτέρου, υπήρξαν και πολλοί Σουηδοί μεγάλης ηλικίας «νοσταλγοί του παρελθόντος» που πριν από περίπου 20-25 χρόνια με την εταιρεία Apollo Resor έφεραν groups Σουηδών στο νησί μας. Όλοι αυτοί ήταν πραγματικά ενθουσιασμένοι και κάποιοι από αυτούς συγκινημένοι μίλησαν για τις αξέχαστες διακοπές τους στο νησί μας. Τέλος το περίπτερο της Άνδρου επισκέφθηκαν Έλληνες που ζουν και εργάζονται στη Σουηδία και με ενθουσιασμό είδαν την Άνδρο επιτέλους να ανοίγει τους ορίζοντές της στο εξωτερικό.

Η έκθεση «**BIT**» πραγματοποιήθηκε **στο Μιλάνο της Ιταλίας** το διάστημα **από 13-16 Φεβρουαρίου 2014**, και την Άνδρο εκπροσώπησαν οι επιχειρηματίες – ξενοδόχοι κ.κ. **Βασίλης Βασιλόπουλος, Διονύσιος Τσιμής και Δανάη Τσιμή.**

Σε περίπτερο εμβαδού 96 τ.μ. η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου αποτέλεσε τον πυρήνα της ελληνικής συμμετοχής, φιλοξενώντας τα νησιά της: από τις Κυκλάδες, Άνδρο, Τήνο, Μύκονο, Σαντορίνη, Πάρο, Αντίπαρο, Μήλο, Κίμωλο, Κύθνο, Φολέγανδρο και Σίφνο και από τα Δωδεκάνησα: Ρόδο, Κω, Κάρπαθο, Αστυπάλαια.

Ταυτόχρονα με την προσέγγιση των επαγγελματιών του τουρισμού, προγραμματίστηκαν συναντήσεις με δημοσιογράφους έγκριτων μέσων της Ιταλίας, με στόχο τον σχεδιασμό δημοσιογραφικών ταξιδιών το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα.

Τα νησιά της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου επισκέφθηκαν πληθώρα ταξιδιωτικών πρακτορείων και tour operators πολλών ιταλικών πόλεων και εκτός του Μιλάνου όπως Νάπολη, Μπάρι, Ρώμη, αναζητώντας νέες συνεργασίες και όπως χαρακτηριστικά επεσήμανε η αρμόδια αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού κ. Ελευθερία Φτακλάκη «Με την πρωτοβουλία αυτή, η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, προσπάθησε να ανταποκριθεί στην αυξημένη ζήτηση των Ιταλών ταξιδιωτών για τις Κυκλάδες και τα Δωδεκάνησα».

## Ο Δήμος Άνδρου στην έκθεση Vacantiebeurs 2014 στην Ουτρέχτη Ολλανδίας<sup>2</sup>



5-2-2014

### ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΝΔΡΟΥ

Χώρα, Τ.Κ. 84500 Άνδρος τηλ. 22823.60235 fax. 22820.23766

Άνδρος, 21 Ιανουαρίου 2014

#### Δελτίο Τύπου

Ο Δήμος Άνδρου συμμετείχε μέσω της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, για πρώτη φορά στην έκθεση Vacantiebeurs 2014 που πραγματοποιήθηκε στην Ουτρέχτη της Ολλανδίας από 14 έως 19 Ιανουαρίου 2014.

Η συμμετοχή στην εν λόγω έκθεση, επετεύχθη ύστερα από επισταμένες πιέσεις των επαγγελματιών της Άνδρου προς την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, οι οποίοι λόγω της αυξημένης επισκεψιμότητας Ολλανδών στο νησί θεώρησαν ότι η οργανωμένη παρουσία και προβολή των νησιών στην Ολλανδία θα λειτουργούσε ευεργετικά για την προσέλκυση περισσότερων γραφείων τουρισμού στην Άνδρο.

Τα εγκαίνια έγιναν στις 14 Ιανουαρίου 2014 και το περίπτερο μας επισκέφτηκαν δημοσιογράφοι και τουριστικοί πράκτορες οι οποίοι γεύτηκαν ανδριώτικα γλυκά και τσίπουρο των ζαχαροπλαστέων «Δημήτρης Λάσκαρης» και «Ανθός Γουριού».

Στην έκθεση συμμετείχαν από την τουριστική επιτροπή του Δήμου Άνδρου τα μέλη: κ. Ιωάννα Χαλά, κ. Ευφροσύνη Τριδήμα και κ. Χαράλαμπος Χώνας καθώς και οι επαγγελματίες κ. Δανάη Τσιμή (Ξενοδοχείο Mare E. Vista, Επαμεινώνδας, Μπατσί

---

<sup>2</sup> «Ο Δήμος Άνδρου στην έκθεση Vacantiebeurs 2014 στην Ουτρέχτη Ολλανδίας»  
[\[http://press.andros.gr/?p=683\]](http://press.andros.gr/?p=683)

Άνδρος ), κ. Ζαννής Θωμάς (Capriccio Bar, Μπασι Άνδρου) και κ. Ιωάννης Θωμάς (Ταβέρνα Σταμάτης, Μπασι Άνδρος).

Τα μέλη και η Πρόεδρος της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής του Δήμου Άνδρου ευχαριστούν θερμά όλους όσοι συμμετείχαν στην εν λόγω Έκθεση και συγκεκριμένα, τα Ζαχαροπλαστεία «Δημήτρης Λάσκαρης» και «Ανθός Γαυρίου», το Σύλλογο Ενοικιαζομένων Δωματίων Χώρας «Η Αγία Θελασσινή» για την προσφορά τοπικών προϊόντων, την κ. Αγγελική Στρατή για τη φωτογράφιση της έκθεσης και τις κ.κ. Φωτοπούλου και Σκαρβέλη από τον ΕΟΤ Ολλανδίας για την αρωγή τους κατά τη διάρκεια της Έκθεσης.

## Η Άνδρος στην 29η Διεθνή Έκθεση Τουρισμού<sup>3</sup>

28-11-2013

ΔΗΜΟΣ ΑΝΔΡΟΥ

Άνδρος, 25 Νοεμβρίου 2013

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ



«Ο αγώνας που πρέπει να δώσουμε απέναντι στην μεγάλη κρίση που βιώνουμε ως χώρα είναι ένας αγώνας που μας θέλει όλους ενωμένους και μονιασμένους» σημείωσε η Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού κ. Ευλεθερία Φτακλάκη στην 29<sup>η</sup> Διεθνή Έκθεση Τουρισμού *Philoxenia 2013* , προσθέτοντας πως «ο τουρισμός είναι το μοναδικό μας όπλο για να βγει η χώρα μας από την κρίση, και γι'αυτό πρέπει να συνεργαστούμε εάν θέλουμε να έχουμε το καλύτερο αποτέλεσμα, καθώς ο στόχος μας είναι κοινός».

Στο πνεύμα συνεργασίας και αλληλεγγύης με κοινό στόχο την τουριστική ανάπτυξη της Άνδρου, συμμετείχε ο Δήμος Άνδρου στην 29η *Philoxenia 2013* που πραγματοποιήθηκε από 21-24 Νοεμβρίου 2013 στο εκθεσιακό κέντρο HELEXPO στη Θεσσαλονίκη. Οι επιχειρηματίες και Σύλλογοι της Άνδρου στήριξαν την εν λόγω πρωτοβουλία τουριστικής προβολής προσφέροντας ανδριώτικα προϊόντα αλλά και την παρουσία στους στο περίπτερο του νησιού.

Στόχος ήταν να παρουσιαστεί το νησί ως τουριστικός προορισμός άξιος επίσκεψης καθ' όλη τη διάρκεια του χρόνου. Ως εκ τούτου στο περίπτερο της Άνδρου, οι επισκέπτες μπορούσαν να βρουν ενημερωτικό υλικό για το νησί και συγκεκριμένα τις δύο εκδόσεις του Δήμου Άνδρου **«Άνδρος, το νησί των νερών και των**

---

<sup>3</sup> «Η Άνδρος στην 29<sup>η</sup> Διεθνή Έκθεση Τουρισμού» [<http://press.andros.gr/?p=668>]

**ονείρων»** και **«Πεζοπορία στην Άνδρο»**, το έντυπο υλικό και των δύο Συλλόγων Ενοικιαζομένων Δωματίων «Αγία Θαλασσινή» και «Άγιος Φίλιππος», Παραδοσιακά γλυκά από τα Ζαχαροπλαστεία **«Ανθός Γαυρίου»**, **«Μπακέλας»**, **«Ζαΐρης»**, **«Λυγίζος»**, **«Ερμής»**, τοπικά προϊόντα όπως ντόπιο μαλακό τυρί από το **τυροκομείο Κολίτσας**, λουκάνικα από τα χοιροσφάγια του **Πολιτιστικού Συλλόγου Απροβάτου**, νερό **ΣΑΡΙΖΑ** (εμφιαλωμένο και ανθρακούχο) τσίπουρο και λικέρ «καρυδάκι», «πικραμύδαλο», «βύσσινο» από ανδριώτισες νοικοκυρές, παξιμάδια από τον **φούρνο του κ. Κώστα Γαρύφαλλου** στον πεζόδρομο της Χώρας της Άνδρου, τα οποία κερνούσε η ανδριώτισα μέλος του **Συλλόγου Γυναικών Άνδρου** κ. Φραγκούλα Ραΐση ντυμένη με παραδοσιακή ενδυμασία.

Παράλληλα το DVD της Άνδρου που με ιδιαίτερη καλαισθησία και μεράκι επιμελήθηκε η **«Ομάδα Καρναβαλιού Χώρας Άνδρου»** παίχτηκε σε πρώτη προβολή στην 29<sup>η</sup> Διεθνή Έκθεση Τουρισμού «Philoxenia», και τράβηξε τα βλέμματα των επισκεπτών αλλά και τον ενθουσιασμό των εκθετών άλλων περιοχών. Εκείνο που συνέβαλε καθοριστικά στην απόδοση της ανδριώτικης αρχοντιάς και νοικοκυροσύνης ήταν τα σκεύη από το κατάστημα **«Τσουμπλέκι» της κ. Μαρίας Περέτση** που απλόχερα παραχώρησε για τις ανάγκες της έκθεσης.

Η **«Μικρά Αγγλία»** ήταν εκεί. Η αφίσα κοσμούσε το περίπτερο της Άνδρου και το τρέιλερ της ταινίας προβαλλόταν καθ'όλη τη διάρκεια της έκθεσης καθλώνοντας τους ανυποψίαστους περαστικούς αλλά και ενδιαφερομένους για το νησί μας.

Το περίπτερο επισκέφθηκε η Υπουργός Τουρισμού κ. Όλγα Κεφαλογιάννη η οποία μαζί με την Αντιπεριφερειάχη Τουρισμού κ. Φτακλάκη φωτογραφήθηκαν με την «ανδριώτισα» και έδωσαν συγχαρητήρια για την άρτια παρουσία του νησιού μας στην έκθεση. Η Αντιπεριφερειάρχης, αφού κάλεσε την κ. Κεφαλογιάννη στην επίσημη παρουσίαση του στρατηγικού σχεδίου τουριστικής προβολής της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου που θα γίνει το Δεκέμβριο, ζήτησε από την Υπουργό, στο δύσκολο έργο της και στους νέους στόχους που έθεσε, **«να συνεργαστεί με τις ελληνικές Περιφέρειες, γιατί μόνο αυτές γνωρίζουν καλύτερα πώς μπορεί να αναδειχθεί ο τουρισμός κάθε περιοχής»**.

Εκτός από την Υπουργό Τουρισμού το περίπτερο της Άνδρου όπως και όλα τα περίπτερα της εκθεσιακής συμμετοχής της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου επισκέφθηκε ο Αντιπρόεδρος του ΕΟΤ Χριστόφορος Καπαρουνάκης, ο Γενικός Γραμματέας Πάνος Λειβαδάς, ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας κ. Απόστολος Τζιτζικώστας, εκπρόσωποι από τις άλλες περιφέρειες και τους δήμους της χώρας.

Επίσης η Αντιδήμαρχος Άνδρου κ. Μαρία Βασιλοπούλου ήρθε σε επαφή με τον **Πρέσβη της Πολωνίας**, ο οποίος δήλωσε ότι η Άνδρος διαθέτει όλα εκείνα τα χαρακτηριστικά που αναζητούν οι Πολωνοί για τις διακοπές τους και ζήτησε συνάντηση με τους φορείς της Άνδρου για τη θεμελίωση του εν λόγω εγχειρήματος.

Ο **Υπουργός Τουρισμού της Ρωσίας** σε συνέχεια της παρουσίας της Άνδρου στην Έκθεση στην Αγία Πετρούπολη, συνοδευόμενος από την κ. Φτακλάκη γεύτηκε ανδριώτικα εδέσματα και για άλλη μια φορά τόνισε το ενδιαφέρον των Ρώσων για την Ελλάδα και δη για νησιά, ιδιαίτερου φυσικού κάλους όπως η Άνδρος.

**Ολλανδικά γραφεία** προσέγγισαν και στην εν λόγω έκθεση την Άνδρο. Στο πλαίσιο του ευρύτερου ενδιαφέροντος των επαγγελματιών της Άνδρου για τους Ολλανδούς η κ. Φτακλάκη διαβεβαίωσε τον Αντιδήμαρχο Γαυρίου κ. Φραντζέσκο Αθανασίου ότι η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου θα συμμετέχει φέτος στην έκθεση της **Ουτρέχτης στην Ολλανδία** τον Ιανουάριο του 2014 καθώς και στη **Σουηδία**, κατόπιν του αιτήματος του Δήμου Άνδρου.

Τρεις μεγάλοι Ξενοδόχοι από τη **Βουλγαρία** και συγκεκριμένα από το Σαντάσκι, επισκέφθηκαν το περίπτερο της Άνδρου και μέσα από το ενημερωτικό υλικό, εντυπωσιάστηκαν από το νησί και διαβεβαίωσαν ότι το καλοκαίρι του 2014 συνεργάτες τους θα επισκεφτούν την Άνδρο προκειμένου να συναντήσουν ανδριώτες επιχειρηματίες ώστε να ξεκινήσει άμεσα μία τουριστική συνεργασία.

Στην έκθεση συμμετείχαν από τις Κυκλάδες τα νησιά: Άνδρος, Τήνος, Μύκονος, Πάρος, Ίος, Σαντορίνη, Σέριφος, Σίφνος, Κύθνος, Μήλος, Φολέγανδρος, Σύρος, Κέα και από τα Δωδεκάνησα: Πάτμος, Αστυπάλαια, Σύμη, Χάλκη, Λειψοί, Κάρπαθος, Λέρος, Ρόδος, Κως.

Η δαπάνη ενοικίασης του χώρου, όπως και για όλα τα νησιά, καλύφθηκε από την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, ο Δήμος Άνδρου διέθεσε για τις ανάγκες της έκθεσης όχημα για τη μεταφορά του έντυπου υλικού, των προϊόντων και των εκπροσώπων της Άνδρου, τη δωρεάν ακτοπλοϊκή μετακίνηση των οποίων εξασφάλισε η εταιρεία **Fast Ferries** και το ταξιδιωτικό Πρακτορείο **«Ploes»** της κ. **Κατερίνας Κασιδώνη**.

Εκπρόσωποι της Άνδρου στη Θεσσαλονίκη ήταν: η Αντιδήμαρχος Άνδρου και Αντιδήμαρχος Πολιτισμού -Τουρισμού κ. Μαρία Βασιλοπούλου, ο Αντιδήμαρχος Γαυρίου κ. Φραντζέσκος Αθανασίου, η Γραμματέας της Επιτροπής Τουρισμού κ. Μαργαρίτα Στεφανή, από το Σύλλογο Ενοικιαζομένων Δωματίων Χώρας Άνδρου η κ.



Μοσχούλα Μπατή, από το Σύλλογο Γυναικών Άνδρου η κ. Φραγκούλα Ραΐση, οι επαγγελματίες Βασίλης Μπατής, Δημήτρης Κόσης, από το Ξενοδοχείο «Ανερούσα» οι κ.κ. Αναγνωστόπουλος -Πρωτόπαπας και η Διευθύντρια του Ξενοδοχείου κ. Μαρία Σάλαρη, η κ. Αργυρώ Ζώζουλα, ο κ. Νίκος Κακλαμάνης, η κ. Γιάννα Βασιλοπούλου και η κ. Δημητριάνα Μώρου.

Θερμά συγχαρητήρια σε όλους όσοι συμμετείχαν, επαγγελματίες και σύλλογοι, για την αρωγή τους στην ολοκληρωμένη παρουσίαση του νησιού μας και ιδιαίτερα στους χορηγούς της έκθεσης:

**Ζαχαροπλαστεία και Καταστήματα με Παραδοσιακά Προϊόντα:**

«Ανθός Γαυρίου», «Μπακέλας», «Ζαΐρης», «Λυγίζος», «Ερμής», Τυροκομείο Κολίτσας, ΣΑΡΙΖΑ, φούρνος του κ. Κώστα Γαρύφαλλο, κατάστημα «Τσουμπλέκι» της κ. Μαρίας Περτέση, Ιωάννα Σαραβάνου,

**Συλλόγοι:** Σύλλογος Γυναικών Άνδρου, Περίγυρος Κινηματογραφικής Λέσχης Άνδρου, Ομάδα Καρναβαλιού Χώρας Άνδρου, Πολιτιστικό Σύλλογο Απροβάτου,

**Ναυτιλιακή εταιρεία:** Fast Ferries και το πρακτορείο Ploes της κ. Κατερίνας Κασιδώνη.

## Η Άνδρος στη Διεθνή Έκθεση INWETEX-CIS στην Αγία Πετρούπολη Ρωσίας, που πραγματοποιείται 10 –12 Οκτωβρίου 2013<sup>4</sup>

### ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΝΔΡΟΥ

Χώρα, Τ.Κ. 84500 Άνδρος τηλ. 2282360235 fax. 22820.23766

Άνδρος 11 Οκτωβρίου 2013

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ



*Ο Προϊστάμενος του ΕΟΤ Ρωσίας κ. Ευσταθίου με τον κ. Δημήτρη Πασχαλίδη, Προϊστάμενο Τμήματος Τουρισμού Κυκλάδων Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, στο περίπτερο της Άνδρου.*

Η Άνδρος, στη Διεθνή Έκθεση **INWETEX-CIS** στην Αγία Πετρούπολη Ρωσίας, που πραγματοποιείται **10 - 12 Οκτωβρίου 2013**.

Η Επιτροπή Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής του Δήμου Άνδρου αποφάσισε τη συμμετοχή της στην Διεθνή Έκθεση **INWETEX-CIS**, στο πλαίσιο της τουριστικής προβολής που διοργανώνεται από το Τμήμα Τουρισμού της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου.

Πρόκειται για τη σημαντικότερη τουριστική συνάντηση της Βορειο-Δυτικής Ρωσίας στην οποία συγκεντρώνονται ετησίως περισσότερες από 460 επιχειρήσεις από 35 κράτη και γύρω στους 9.000 επιχειρηματίες του τουρισμού.

<sup>4</sup> «Η Άνδρος στη διεθνή έκθεση INWETEX-CIS στην Αγ. Πετρούπολη Ρωσίας»  
[\[http://news.andros.gr/?p=1598\]](http://news.andros.gr/?p=1598)



Ο Δήμος Άνδρου με απόφαση των αρμοδίων οργάνων, την Επιτροπή Τουρισμού και το Δημοτικό Συμβούλιο προέβη στη μετάφραση στα Ρώσικα του εντύπου «Το νησί των νερών και των ονείρων», το οποίο διανέμεται στην έκθεση από τον κ. Σοφοκλή Παπαϊωάννου του γραφείου τουρισμού TOURIST GUIDE, ο οποίος με απόφαση της Επιτροπής Τουρισμού εκπροσωπεί την Άνδρο στην εν λόγω έκθεση.



Τέλος αξίζει να σημειωθεί ότι για την έκδοση του εντύπου στη ρωσική γλώσσα συνέδραμαν οικονομικά εκτός από το Δήμο Άνδρου, οι Σύλλογοι Ενοικιαζομένων Δωματίων Υδρούσας "Ο ΑΓΙΟΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ" και Χώρας Άνδρου "Η ΑΓΙΑ ΘΑΛΑΣΣΙΝΗ" καθώς και επαγγελματικά σωματεία του νησιού και ιδιώτες επιχειρηματίες.